

U skladu sa Odlukom Narodne banke Srbije o privremenim merama za davaoce lizinga u cilju očuvanja stabilnosti finansijskog sistema (IO NBS br.71 od 17.marta 2020.godine), davalac finansijskog lizinga društvo sa ograničenom odgovornošću za obavljanje lizing poslova Zastava Istrabenz lizing, Beograd, Bulevar despota Stefana 12, (u daljem tekstu: Društvo) objavljuje sledeće:

OBAVEŠTENJE O PONUDI ZASTOJA U OTPLATI OBAVEZA ZA PRIMAOCE LIZINGA

Radi prevazilaženja eventualnih teškoća u otplati obaveza primalaca lizinga u uslovima pandemije izazvane COVID-19, Društvo obaveštava svoje primaoce lizinga o ponudi zastoja u otplati obaveza.

Društvo nudi zastoj u otplati obaveza svojim primaocima lizinga koji to žele (fizička lica, poljoprivrednici, preduzetnici i privredna društva), što podrazumeva zastoj u otplati obaveza u roku koji ne može biti kraći od 90 dana. U navedenom periodu primalac lizinga neće biti u obavezi da otplaćuje svoje obaveze po osnovu lizinga.

Primalac lizinga ni nakon početka primene ovih mera nije sprečen da redovno izmiruje svoje obaveze.

Tokom trajanja vanrednog stanja koje je uvedno zbog pandemije, Društvo neće obračunavati zateznu kamatu na dospela a neizmirena potraživanja i neće pokretati postupak izvršenja odnosno prinudne naplate prema primaocu lizinga, niti će preduzimati druge pravne radnje s ciljem naplate potraživanja od primaoca lizinga.

Društvo neće zahtevati od primaoca lizinga naknadu bilo kojih troškova u vezi sa preduzimanjem mera i aktivnosti oko sprovođenja zastoja u otplati obaveza.

Društvo je obaveštenje o ponudi zastoja u otplati obaveza objavilo na svojoj internet prezentaciji www.zastavaistrabenzlizing.rs dana 21.03.2020. godine čime se smatra da je obaveštenje dostavljeno svim primaocima lizinga.

Ako primalac lizinga u roku od deset dana od dana objavljivanja ovog obaveštenja ne odbije navedenu ponudu slanjem obaveštenja o odbijanju ponude na e-mail Društva office@zastavaistrabenzlizing.rs, smatraće se da je tu ponudu prihvatio.

Primaocima lizinga, na koje bude primenjen zastoj (moratorijum) u otplati obaveza, biće dostavljen novi plan otplate ugovora o lizingu.

U Beogradu, 21.03.2020.godine



Predsednik Izvršnog odbora
Božidar Milojičić